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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

9 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones:

9 respuestas

Presentaciones eficaces 2022-2023 (1C) |
Formación transversal | Escuela de
Doctorado UC3M
9 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

9 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

9 respuestas

5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

9 respuestas
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6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

6 respuestas

Dinámica de juegos

Los trabajos en equipo

Las actividades que nos hacían presentar y hablar delante de los compañeros para perderle el
miedo y aplicando todo lo aprendiendo durante el curso.

Las presentaciones a otros compañeros

En general todas debido a que el feedback no sólo salía de la profesora sino también de los
compañeros

Las dinámicas han sido muy últiles para interiorizar todo lo aprendido

7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

4 respuestas

Más juegos

En mi opinión, está todo correcto.

Deberían darla en leganes también

Quizás la distribución de horas, ya que cinco seguidas aunque la profesora las hacía amenas,
podían hacerse pesadas

8. Nivel de satisfacción respecto a  la profesora, Mercedes Cavanillas:

9 respuestas
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9. Valoración global del curso

9 respuestas

10. Comentarios o sugerencias (opcional)

1 respuesta

Me ha encantado el curso :)

11. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

9 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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